

2010.10.27 星期三

全心全意为威海人民服务

C01-C08

乳山对农药实行“准入制”

一张标签严控市场，重点解决蔬菜中农药残留问题

本报威海10月26日讯（记者 刘洁 通讯员 胡达伟）

“以前买农药，都看是不是畅销，至于里面有没有违禁成分并没有关注，现在有了备案系统，我们可以放心地选购农药了。”26日，在乳山市午极镇农资站里选

购农药的村民杨刚告诉记者，现在销售的农药加上了标签，不仅方便农民看懂内容，而且有了质量问题还可以凭标签索赔。

作为山东省出口农产品质量安全示范区，乳山市对农药市场实行“准入备案”和“识别标

签”双保险，强化农药市场监管。该市确定全市农药经营以农业局植保站、邮政三农服务站等作为主要经销渠道。通过签订合同和承诺书，约束各自的配送中心和挂靠店，每个配送中心都有挂靠的经营店，经营店只能从指定

的配送中心进货。配送中心做到先备案后进货，经营店建立了进销货台账，这样对于出现问题的环节一目了然。截至目前，在全市500多家农资经营店销售的1000余种农药均已登记备案。

另外，乳山还加大执法力度，

对违反合同的配送中心或经营店撤销其配送资格或挂靠经营资格，并建议工商部门注销其营业执照。有了“准入备案制度”再加上“识别标签”措施，乳山市农药市场上的游商散户明显减少，农产品农药残留得到有效控制。



医生护士 争着献血

为补充血库库存，满足临床用血需求，荣成市卫生局发动荣成卫生系统献血。25日上午，威海市中心血站工作人员到“志愿者爱心血库”单位荣成人民医院和荣成疾控中心等一些单位采血。

本报记者 许君丽
通讯员 孙红霞 摄

>>详见C06版

砸车窗盗窃案近期频发

警方发布预警信息，请车主加强防范

>>详见C03版